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NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUGCOES DE MONTAGEM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU

MONTAJ TALIMATI

TABLE MASSAI RONDE 45

06/18/2021

&

15min

AVANT DE COMMENCER,SE REPORTER
AUX CONSEILS DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING,REFER TO THE
ASSEMBLING ADVICE IN ANNEX

VOR DER MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN

BEFOLGEN.

PRIMA DI COMINCIARE LEGGETE LE IS
TRUZIONI DI MONTAGGIO

ANTES DE COMER CAR,ADIR-SE AOS
CONSELHOS DE MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR CONSULTELOS
CONSEJOS PARA EL MONTAJE

PRIJE MONTIRANJA OVOG ARTIKLA,
MOLIMO PROU CITE PRILO ZENE UPUTE
ZA MONTAZU

BASLAMADAN ONCE,
EKTEKI MONTAI TALIMATLARINI
INCELEYINIZ

A x1

B x1 C x1
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Proloisirs
19 rue de Bordeaux
17800 Pons

FRANCAIS — SUISSE

roloisirs’

| CONSEILS DE MONTAGE

~

1- Bien étudier la notice de montage.

2 - Repérez les piéces constituant votre meuble.
3 - Regroupez et contrélez la quincaillerie.

4 - Munissez-vous de I'outillage nécessaire .

5 - Aménagez-vous une zone de montage.

6 - Procédez au montage.

A\

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, SI UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR MOYEN
DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN

CONSEILS D'ENTRETIEN

1 - Dépoussiérez soigneusement
2 - Utilisez un chiffon sec

A PAPIER SURFACES SURFACES BOIS TEXTILE
DECOR STRATIFIEES LAQUEES VERNIS CUIR

EAU SAVONNEUSE
(0] (0] (0] (0] (0]

- NE JAMAIS UTILISER DE PRODUITS ABRASIFS: (SAVON NEUTRE)

POUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS. EAU ADDITIONNEE [e) 0
- NE PAS MOUILLER ENTRETIEN SPECIFIQUE O
FABRICANT

Pour assurer les bons fonctionnement et usage des mécanismes, veuillez les huiler régulierement avec un produit approprié.

DEUTSCH — SCHWEIZ

| MONTAGE ANLEITUNG :

~

1- Die montageanleanleitung sorgfaltig durchlesen.

2 - Die einzelteile des mobelstiilcks ermitteln.
3 - Die beschldge zusammenlegen und prifen.
4 - Das notwendige werkzeug zurechtlegen.

5 - Einen montagebereich freimachen.

6 - Das mobelstiick zusammenbauen.

VAN

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DIE MONTAGEANLEITUNG GUT AUFBEWAHAREN:
SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS BESTE
VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

PFLEGEHINWEISE :

1 - Sorgfaltig entstauben.
2 - Verwenden sie ein trockenes tuch.

A OBERFLACHE OBERFLACHE LACKIERTEM TEXUL
DEKORPAPIER

LAMINAT LACK HoLZ LEDER

SEIFENLAUGE
(NEUTRALSEIFE) @) o O O (@]

- BENUTZEN SIE KEINE SCHEUERMITTEL WIE
PULVER, STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL. WASSER MIT HAUSHALTSRFINIGER (e} (e}
- KEIN WASSER VERWENDEN PRODUZENT SPEZIFISCHER

UNTERHALI 0]

ITALIANO - SUISSE

| CONSIGLI DI MONTAGGIO

~

1- Studiare bene le istruzioni di montaggio.

2 - Prendere conoscenza dei pezzi che costituiscono il mobile.

3 - Raggruppare e controllare la ferramenta.
4 - Munirsi degli utensili necessari.

5 - Preparare una zona di montaggio.

6 - Procedere al montaggio.

VAN

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI RISTRINGERE LE VITI
DOPO UN PERIODO D'USO CONSERVARE QUESTE
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO, SE UN PEZZO VENISSE
A MANCARE SAREBBE IL MIGLIORE MEZZO
DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENDITORE

CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE

1 - Spolverate accuratamenle
2 - Usare un panno asciutto

A SUPERACIE SUPERFICIE LACCATE EGNO TESSILE
CARTA
STRATIFICATE LACCATE VERNICIATO cuoio
ACQUA CON SAPONE
(SAPONE NEUTRO) O O O O o
- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI ABRASIVI: S COUA CON DETERSIVO SAN AR
POLVERE, LANA DI ACCIALO, SOLVENTI. ° ) o
- NON BAGNARE MANUTENZIONE SPECIFICA
PRODUTORE O
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Proloisirs

19 rue de Bordeaux
17800 Pons

Proloisirs’

PORTUGUES

| CONSELHOS DE MONTAGEM:

~

1- Estude bem as instru¢des de montagem.

2 - Reuna as pegas que constituem o seu mdvel.

3 - Reagrupe as ferragens.

4 - Equipe-se com as ferramentas necessarias.

5 - Prepare uma area para a montagem.
6 - Inicie a montagem.

CONSELHOS PARA A MANUTENCAO:

~

VAN

NUNCA FORCAR OS ENCAIXES.

REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UN TEMPO DE UTILIZACAO.

GUARDAR AS INSTRUGCOES DE MONTAGEM.

CASO FALTE ALGUMA PEGA, O MAIS ACONSELHAVEL

E CONTATAR O REVENDEDOR.

1 - Eliminar bem o pd
2 - Usar pano seco

VAN

ACABAMENTO
IMITAGAO

SUPERFICIES
ESTRATIFICADAS

SURPERFICIES
LACADAS

MADEIRA
ENVERNIZADA

TEXTEIS
PELES

AGUA CON SABAO

A (0] o (0] (0] 0]
- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS ABRASIVOS : (SABRO NEUTRO)
SAPONACEOS, LA DE AGO, SOLVENTES. ixGUA COM DETERGENTE () [e)
X INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE
- NAO MOLHAR o

| CONSEJOS PARA EL MONTAIJE:

~

1- Estudie atentamente el manual de mantaje.

2 - Localice las piezas que constituyen su mueble.

3 - Reuna y contrdle los tornillos.

4 - Equipe-se de las herramientas necesarias.

5 - Prepare uma zona de montaje.
6 - Realice el montaje.

VAN

CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

1 - Despolvorear culdadosamente

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES .

APRIETE LOS TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION

CONSERVE SU MANUAL DE MONTAIJE,

SI FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA MAS FACIL DE COMUNICAR

CON LA TIENDA

~

2 - Utilice un pafio seco

VAN

PAPEL DE

SUPERFICIE SUPERFICIE

MADERA TEXULL
DECORACION ESTRATIFICADAS MAQUEADAS BARNIZADA CUERO
AGUA Y JABON
(JABON NEUTRO) (0] (0] (0] (0] (0]
- NO USE NUNCA PRODUCTOS ABRASIVOS TALES
COMO: POLVO DE LIMPIAR, LANA DE ACERO, AGUA COM DETERGENTE (0] (@]
SOLVENTES. MANTENIMIENTO ESPECIFICO
DEL FABRICANTE O]

HRVATSKA

| UPUTE ZA MONTAZU:

~

1- PaZljivo procitajte upte za montazu.

2 - Pripremite sve dijelove namjestaja.

3 - Prikupite i provjerite okove za montazu.
4 - Pripremite potreban alat.

5 - Pripremite prostor za montazu.

6 - Pocnite montirati.

UPUTE ZA ODRZAVANJE:

VAN

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA NAKON
NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE CUVAJTE UPUTE
ZA MONTAZU U SLUCAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE

CE BITI DA DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO

1 - PaZljivo obrisati prasinu
2 - Koristite suhu krpu

AN

PAPIR

TEKSTIL/
LAMINAT LAK DRVO
Kozu
OPTINA SAPUNA (@] O (@] (@] O
- ZABRANJENA JE UPOTREBA KEMIKALIJA ILI BILO OPTINA DETERONZENTA (0] (@]
KAKVIH POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE JAKIH
SREDSTAV ZA CISCENJE ILI CELICNE VUNE.

NAMJENSKA SREDSTVA

(0]
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S e Proloisirs

TURKCE

| MONTAJ TALIMATLARI: ﬁ
1- Montaj tanitim yazisini dikkatilice okuyunuz.
2 - Mobilyanizi olusturan pargalan isareltleyiniz. &
3 - Hirdavatla ilgili pargalari bir araya toplayip: kontrol ediniz.
. R . MONTAJLARI ZORLAMAYINIZ.
4 - Gereken arag ve gereci tedarik ediniz. BIRKAC KULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINIZ.
5 - (Kendinize) Bir montaj alani ediniz.

BIR PARCANIN KAYBOLMASI DURUMUNDA MAGAZANIZLADAHA
KOLAY ILETISIME GECEBILMENIZ ICIN MONTAJ KULLANIM
TALIMATINIZI SAKLAYINIZ.

6 - Monte etmeye baslayiniz.

BAKIM TALIMATLARI: j
1 - Tozunu dikkatlice aliniz

2 - Yumusak bir bezi temiz si ve az miktarda sabunla(deterjan) nemlendiriniz

VAN

sus KATMAN LAKE CILALI TEKSTIL
KAGIDI vuzey vuzey TAHTA DERI
SABUNLU SU
- (0} (@] (o] (@] O
- ASLA ASINDIRICI URUNLER KULLANMAYINIZ: (NOTR sABOM)
CELIK YUNU, SOLVENT... DETERIAN KATILMIS SU [@) o
- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ URETICIVE 62GU BAKIM (0]
ENGLISH
| AssemsLY ADVICE: R
1- Carefully read the assembly instruction.
2 - Identify the components of the furniture. A
3 - Group and check the hardware.

4 - Use the required tools NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
q : RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
5 - Create an assembly zone. PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE, THE Al
CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING FOR MISSING PARTS.
6 - Make the assembly.

CLEANING ADVICE: )

1 - Carefully remove the dust

2 - Use a soft, clean damp cloth with soapy water

A PAPER LAMINATED

DECOR SURFACES

LACQUERED VARNISHED

LEATHER
SURFACE WooD

TEXTILE

SOAPY WATER
(NEUTRAL S0AP) O O O O
- NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS OR SOLVENTS.
DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE WHEN (@]
USING THE DAMP CLOTH.

(@)

WATER WITH DETERGENT [e)

SPECIFIC SUPPLIER
CLEANING

(o]
To ensure proper functioning and use of any mechanism, please do clean first then apply regularly adapted oil.

| CbBETU 3A MOHTAXK ﬁ
1- BHUMATE/THO NPOYETETE MHCTPYKUMATA

2 - 3AMO3HAMNTE CE C YACTUTE 3A MOHTAX A
3 - MPOBEPETE U TPYNUPAMNTE KPEMEXXHUTE EJIEMEHTU

4 - N3MNOJI3BAHETO HA AOMb/THUTE/THN MHCTPYMEHTU E HEOBXOANMO MPUIATAATE CUNIA NPU MOHTAKA.
. A A SATEMHETE KPENEXHWUTE ENEMEHTW CNEA

5 - OPTAHN3UPAUNTE 30HATA 3A MOHTAX M3BECTHO BPEME

6 - USBBBPLUETE MOHTAXA

CbBETU 3A MNOAAPBKKA : ﬁ
1 - NOYUCTETE OT MPAX
2 - U3MOJI3BAMNTE CYXA KbPMA

& Tosroc

NEKOP XAPT NOBBPXHOCT NAKUPAHA NMOBBLPXHOCT | NAKUPAHO AbLPBO TEKCTUN
_ CANYHEHA BOZA o) (o) (o] (@] (@]
HE U3MOJI3BANTE ABPASUBHU . o) o)
NMPOAYKTU 3A NMOYUCTBAHE
CNELUN®UYHO NOYUCTBAHE

(@)

Attention aux risques de cisaillement et de pincement en cours d’utilisation / Watch out to hazard of cutting or
squeezing when assembling and using Conforme aux exigences de sécurité / complies with EC safety

requirements 'é
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